CAMBIOS QUIMICOS

PROBLEMAS RESUELTOS

PROBLEMA RESUELTO 3

Planteamiento y reselucion

En primer lugar ajustamos la ecuacion:
Zn {s) ++ 2 HCl {ag} -» ZnCl; (8) + H, (g)

Calculamos la cantidad de sustancia en mol de Zn
conocida:

M, = 65 g/mol —
5 (g _ 654¢g
M (g/mal) 65 g/mol

Segln la ecuacion: 1 mol de Zn produce 1 mol de H,.

=0,1 mol

ACTIVIDADES

Calcula el volumen de hidrogeno que se desprende, en condiciones normales, al reaccionar 6,54 g
de cinc con la cantidad suficiente de cloruro de hidrégeno segiin la reaccion:

Zn (s) + HCI {ag) — ZnCl; (s) + H; (8

Flanteamos la proporcién correspondiente para
calcular la cantidad de H. obttenido:

|7
1 mol Zn _ 0,1 mol Zn s vl B4

1 mol H, X

Sabemos ademas que, en condicicnes normales,
1 mol de cualguier gas ocupa un volumen de 22,4 |

Calculamos el volumen:
V=0,1mol-22.4 /mol = 2,24 L H,

o Escribe y ajusta la reaccién de combustion del
azufre:
Azufre (s) + oxigeno (g) — didxido de azufre (g)
Calcula:
a) La cantidad de azufre necesaria para

obtener 2 L de diéxido de azufre en c.n.

b) El volumen de oxigeno necesario.
Sol:a)286gS; bi2L0:

Dada la reaccion:
Oxido de hierro {Il) + hidrégeno —
— hierro + agua
a) Escribe y ajusta la ecuacidn correspondiente.

b) Calcula la masa de hierro que se obtendra
a partir de 50 g de dxido de hierro (H).

c) Calcula el volumen de hidrégeno, medido
en c.n., que se consume en la reaccién.

Sol.: b) 38,75 gFe; ¢) 1534 L H;

Dada la ecuacién quimica:
Al (5} + S (s} — ALS; (5)
Si reaccionan 27 g de Al con 60 g de S,
determina:
a) Que sustancia reaccionara completamente
y cudl sobrara.
b) Qué cantidad de suilfuro de aluminio
se obtiene.
Sol.: a) Scbrara S: b) 75 g Al:53

o En la reaccidn quimica representada por:
Mg + 2 HCI — MgCl, + H,
a) ;Cual es el velumen de hidrégeno {en ¢.
que se produce cuando reaccionan ;
0,154 mol de magnesio con exceso
de acido?
b} ;Cudl es la masa de MgCl, obtenida?
Sol.:al 3,45 L Hs; b) 14,7 g MeCl.

El amoniaco reacciona con el oxigeno,
en c.n. de presién y temperatura, segin
la reaccion:

NH; (g) + 0; (g) —» NO (g) + H,0 (2
Calcula:

a) El volumen de amoniacc®necesario para :,
obtener 15 L de monéxido de nitrogeno. g

b) La cantidad de oxigeno necesaria.
Sol.:a) 15 L NHs; b) 18,751 0,

Escribe la ecuacién quimica ajustada

correspondiente a la combustion del propane

(CsH3) con el oxigeno para dar didxido

de carbono y agua, y calcula:

a) La cantidad de propano que se necesita
para obtener 2 L de didxido de carbono.

b} El volumen de propano que reacciona
con 0,5 L de oxigeno.

Sol.:a) 0,67 L CaHg; b) 0,1 L CsHg
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